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Правительством Российской Федерации подготовлен проект о внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 20.03.2020 № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
В соответствии с предложенными изменениями с 1 апреля 2021 года планируется применять трехступенчатую  систему определения размера ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, воспитывающихся в малоимущих семьях:        
- 50% величины прожиточного минимума для детей, установленного в регионе на год обращения за назначением выплаты - стандартный размер выплаты; 
- 75% - если ежемесячное пособие в стандартном размере не позволяет обеспечивать доходы не менее одного прожиточного минимума на каждого члена семьи;
- 100% величины прожиточного минимума для детей в случае, если и повышенный размер не позволяет вывести семью из числа нуждающихся.
Заявление на назначение выплаты в повышенном размере можно будет подать только с 1 апреля 2021 года, при этом, выплата будет предоставлена с учетом перерасчета с 1 января 2021 года.
Одновременно сообщаем, что для усиления адресности предоставления этой меры поддержки планируется учитывать при назначении не только официальные доходы семьи, но и ее имущество. Таким образом, пособие должно стать еще более эффективным инструментом для вывода семей с детьми из бедности.
Проект Указа Президента Российской Федерации об изменении размера ежемесячной денежной выплаты внесен в Правительство Российской Федерации. После его подписания будут внесены изменения в основные требования назначения ежемесячной денежной выплаты, а также в региональные нормативные правовые акты и доработаны информационные системы. К 1 апреля эта работа должна быть завершена. 
В настоящее время выплата осуществляется в размере 4950 рублей. С начала реализации данной меры поддержки выплата произведена на общую сумму почти 3,5 млрд. руб. семьям, воспитывающим 67 тысяч детей. 



